
ATA DA 22° REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO l Frisi ativa n*
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO ™ÓWO ESTADO
realizada em 29 DE JUNHO DE 2021 ESTADO DO PARANA,

ATA N°. 41/20^1

Ao vigésimo nono dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
virtualmente como medida de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do
vereador Rafael Alcantara Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik. Andersoii
ristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando

Vanuchi Peppes João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo
Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró
devido à cyurgia. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação das Atas n. . 39 e 40/2021, as quais foram aprovadas com dispensa de leitura
pelo Plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Odair Matias,
Fernarido V. Peppes, Ana Paula F. Chudzik, Carlos Bonfim e Saulo Mendes. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores: Odair Matias, Fernando V. Peppes, Emerson
Celestino, Ana Paula Chudzik e Carlos M. Bonfim. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
"matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar
004/21 - Executivo Municipal que aprova negociação coletiva de trabalho firmada entre o
município de Cornélio Procópio e o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de
Cornélio Procópio - SISPUMC e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos
em segunda votação com dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 101/21 - Executivo
Municipal que impõe a obrigação de ressarcimento de valores de muita de trânsito e dá
outras providências, também aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com
dispensa de terceira votação. Projeto de Lei 024/21 — Fernando V. Peppes e Emerson C.
Celestino que dispõe sobre a destinação das doses remanescentes de vacina contra o novo
coronavírus - COVID-19, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com
dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei
Complementar 005/21 — Executivo Municipal que institui o programa de recuperação
fiscal do município de Cornélio Procópio — REFIS-CP 2021 e dá outras providências,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação e com emendas dos vereadores:
Ana Paula Ferreira e Fernando V. Peppes, ambas aprovadas. Projeto de Lei 026/21 - Carlos
M. Bonfim que insere o dia mundial de saúde sexual no calendário oficial do município de
Cornélio Procópio, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
REQUERIMENTOS: Protocolo 249/21 — Ana Paula F. Chudzik que requer convocação
do Poder Legislativo para participar das negociações do Acordo Coletivo do Trabalho entre
o Sindicato e ao Executivo, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
Protocolo 259/21 — Ana Paula Ferreira e Rafael Hannouche que requer o envio de ofício
ao juiz ao Juiz e Promotor da área de execução penal da Comarca e ao Depen, sobre a
possibilidade de realização de serviços de ressocialização no Município, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. Foram feitos quatro requerimentos verbais: 1.
Vereador Cristiano L. Ribeiro — comunicado oficial da Câmara de vereadores em que conste
a não participação do órgão no corte de adicional de insalubridade dos servidores públicos.
2. Vereador Cristiano L. Ribeiro - solicitação à procuradoria do processo que levou ao corte
do adicional. 3. Vereadora Ana Paula Chudzik - convocação do Sindicat^e servidores
envolvidos no corte de adicional de insalubridade para melhores explic^^s? 4. Vereador
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Anderson C. de Araújo - convite a servidores para participação na próxima sessão da
Câmara para que possam ser ouvidos. INDICAÇÕES: Protocolo 250/21 - Fernando V.
Peppes que indica limpeza e melhorias no percurso da linha de trem da Rua Turquesa - Jd. Pérola.
Protocolo 251/21 - Fernando V. Peppes que indica operação tapa-buracos próximo à R. Duque de
Caxias, 426 - Jd. Pérola, em regime de urgência. Protocolo 252/21 - Carlos M. Bonfim que indica
placas sinalizadoras de animais silvestres às margens da R. Alípio Ferreira de Castro - Jd. Victor
Dantas. Protocolo 253/21 - Odair Matías que indica início das tratativas para instauração de CEI
com o objetivo de investigar as situações de invasões de terrenos públicos no município. Protocolo
254/21 - Odair Matías que indica demolição e devida limpeza na antiga sede do Departamento de
Ação Social do município. Protocolo 255/21 — Rafael A. Hannouche que indica readequação total
da parte elétrica da Escola Municipal Comendador Gino Azzolini. Protocolo 256/21 - Rafael A.
Hannouche que indica limpeza dos bueiros internos da Escola Gino Azzolini e da Rua Thomaz
Pellegrini. Protocolo 257/21 — Emerson C. Celestino que indica aplicação das doses de vacina da
Janssen em caminhoneiros, motoristas de ônibus e taxistas. Protocolo 258/21 - Emerson C.
Celestino que indica preferência na fila da vacina aos caminhoneiros, motoristas de ônibus
interestaduais e taxistas. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo
Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue a^ovada e assinada, nesta
oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° dcr^^lmmento Interno). ********
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